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1.- El siguiente histograma representa la distribución de salarios de los trabajadores de
una empresa. A partir de la marca de clase de cada intervalo, ¿cuál es el promedio
de la distribución?

A) $350.000
B) $400.000
C) $450.000
D) $500.000
E) $550.000

2.- Si las notas de Esteban en una asignatura son: 3, 4, 6, 3, 5, 5, 6, 3, 4 y de estas
notas se cambia un 6 por un 7,
¿cuál(es) de las siguientes medidas de tendencia central cambia(n)?
I) La moda.
II) La mediana.
III) La media aritmética (o promedio).

A) Sólo II
B) Sólo III
C) Sólo I y II
D) Sólo II y III
E) Ninguna de ellas
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3.- En una universidad se ha abierto un proceso de postulación a una pasantía en el
extranjero. Dentro de los requisitos se encuentra el pertenecer al cuartil de alumnos
con mejor nota. Alfredo está en la posición 153 de los 1,000 estudiantes de su
facultad, donde el alumno con mejor nota ocupa el puesto número uno. ¿En qué
cuartil se encuentra? ¿puede postular a la pasantia?

A) No puede postular a la pasantía porque se encuentra en el primer cuartil.
B) Sí puede postular a la pasantía porque se encuentra en el primer cuartil.
C) No puede postular a la pasantía porque se encuentra en el tercer cuartil.
D) Sí puede postular a la pasantía porque se encuentra en el cuarto cuartil.
E) No puede postular a la pasantía porque se encuentra en el cuarto cuartil.

4.- Se tiene una muestra de 10 datos: 2, 4, 6, 5, 7, 7, 8, 6, 5, X; donde X es un dato ex-
traviado. A partir de esto, es correcto afirmar que:
I. si X toma el valor 5, la moda de la muestra es 5.
II. si X toma el valor 5, el promedio de la muestra es igual 5, 5.
III. independiente del valor de X, la mediana siempre es 6.

A) Solo I
B) Solo II
C) Solo III
D) Solo I y II
E) I, II y III

5.- Para los datos 1, 4, 16, 28, 30, ¿Cuál es el percentil 60?

A) 3
B) 4
C) 16
D) 28
E) 22
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6.- En la siguiente tabla, se muestra el porcentaje de avance en la elaboración del
trabajo final de un ramo, de un grupo de estudiantes:

Avance(%) Cantidad de estudiantes
r0´ 25r 5
r25´ 50r 6
r50´ 75r 2
r75´ 100s 1

De acuerdo a la información entregada en la tabla, ¿cuál es el segundo cuartil de
esta muestra?

A) 7 %
B) 12,5 %
C) 37,5 %
D) 50 %
E) 75 %

7.- En una encuesta se preguntó aleatoriamente a 8 personas cuántos hijos tenían. Los
resultados fueron:
1 ; 1 ; 0 ; 2 ; 3 ; 1 ; 4 ; 2
¿Cuál es el rango y la media de la muestra?

A) Rango: 4 hijos ; Media: 1 hijo
B) Rango: 4 hijos ; Media: 1.75 hijos
C) Rango: 4 hijos ; Media: 2 hijos
D) Rango: 1 hijo ; Media: 1.75 hijos
E) Rango: 1 hijo ; Media: 2 hijos

8.- La media aritmética entre px2 ` 2q, px2 ´ 4q, x2 y px2 ´ 2q, con x ą 0, es 0. ¿Cuál
es el valor de x?

A) 0
B) 1
C) 2
D) 3
E) 4
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9.- En la tabla se registran las estaturas de los alumnos de un curso.

Estatura (cm) Frecuencia porcentual
r150´ 155r 25 %
r155´ 160r 30 %
r160´ 165r 30 %
r165´ 170r 15 %

Según esto es correcto afirmar que:

A) La mediana está en el intervalo r155´ 160r.
B) La mediana está en el intervalo r160´ 165r.
C) El 40 % de los alumnos mide menos de 160 cm y más de 160 cm.
D) El curso está formado por 30 alumnos.
E) Ningún alumno mide 150 cm.

10.- La siguiente tabla muestra la cantidad de hermanos que tienen 170 personas en-
cuestadas a mediados de año. A partir de estos datos, ¿cuál(es) de las siguientes
afirmaciones es (son) correcta(s)?
I) La moda es 2 hermanos.
II) La mediana es mayor que la media.
III) Más de la mitad de las personas encuestadas tiene entre 1 y 2 hermanos.

A) Sólo I

B) Sólo III

C) Sólo I y II

D) Sólo I y III

E) I, II y III
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